
 

 

Procès-verbal du Conseil d’Administration d’Improvisation Nouveau-Brunswick 

Le 16 octobre 18 h 30 par voie d’Internet 

Présences : 

Isabelle Godin, présidence 

Jonathan Savoie, vice-présidence exécutive 

Renée Perron, vice-présidence interne  

Cloé Allard, représentant.e des officiels 

Amélie Montour, représentante des entraineurs 

Mélodie Foulem, représentante jeunesse 

Isabel Goguen, direction générale 

 

Absences :  

Aucune absence 

 

1. Ouverture de la réunion  

La présidence déclare l’ouverture de la réunion à 18 h 35. 

 

2. Vérification du quorum 

Le quorum est atteint. 

 

3. Nomination du/de la secrétaire d’assemblée 

La vice-présidence exécutive propose Cloé Allard comme secrétaire d’assemblée, appuyé par la vice-

présidence interne. Adopté à l’unanimité. 

 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La vice-présidence interne propose l’adoption de l’ordre du jour tel que modifié (ajout d’un point varia). 

Appuyé par la représentante jeunesse. Adopté à l’unanimité. 

 

5. Lecture et adoption du procès-verbal du CA du 4 septembre 2023 

Le représentant.e des officiels propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 4 septembre tel que 

présenté. Appuyé par la vice-présidence exécutive. Adopté à l’unanimité. 

 

6. Lecture et adoption de la réunion extraordinaire du 9 octobre 2023 

La vice-présidence exécutive propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 9 octobre 2023 tel que 
présenté. Appuyé par la vice-présidence interne. Adopté à l’unanimité. 
 

7. Affaires découlant des procès-verbaux 

a. Temple de la renommée 

Jonathan Bob Savoie a été intronisé au Temple de la Renommée de l’improvisation au Nouveau-Brunswick 
le 12 octobre 2023. L’événement a été diffusé en direct sur la page YouTube d’ImproNB. Cette 
2e intronisation complète le cycle de deux intronisations par mandat. Félicitations Bob ! 
 



 

 

b. Vidéos pédagogiques 

Une première vidéo a été diffusée en septembre, les deux autres ont été tournées et sont prêtes à être 
diffusées. La deuxième vidéo sera diffusée demain et la dernière de cette série, à la fin novembre. Les 
vidéos portent sur la nature, le nombre de joueurs et le matériel de match. Ceci vient donc compléter le 
projet. Le tournage a été moins long qu’anticipé, ce qui a permis de faire des économies. Les fonds 
économisés seront découler vers le Zèbre D’or 2024, et d’autres vidéos serons planifiés au cours du 
prochain mandat. 
 

c. Fonds d’initiative stratégique (FIS) 

La demande de financement de spectacle a été soumise. La demande est de 10 000 $, mais on ne s’attend 
pas de recevoir le plein montant puisque des coupures ont été faites dans les arts au niveau 
gouvernemental. Les demandes pour ce fond sont traitées en ordre de soumission et notre demande 
n’était pas une des premières, mais on espère produire 2 à 3 spectacles d’improvisation professionnels 
avec ce fond. Au cours de cette demande, la direction générale a contacté ArtsNB afin de s’informer sur 
notre statut auprès d’eux et a été informée que les improvisateurs sont éligibles pour du financement au 
travers ArtsNB ! Ceci est une excellente nouvelle puisque cela veut dire que selon ArtsNB, les 
improvisateurs peuvent être classifiés comme des artistes professionnels. 
 

d. Bourse d’équipement d’improvisation 
Les chèques ont été soumis à toutes les entités ayant reçu des fonds à travers la bourse et une première 
partie des paquets contenant le matériel d’arbitrage a été envoyée aux récipiendaires. Il faudra envoyer 
ce matériel en deux phases, car les jerseys prennent plus de temps que prévu à être reçus. La direction 
générale reçoit déjà des rapports des écoles/entités concernées ayant complété leur projet.  
 

e. Match des anciens (Partenariat LICUM) 

On travaille sur une restructuration de ce projet suite à la confirmation que le match des anciens organiser 
en partenariat avec l’alUMni n’aurait pas lieu cette année. La direction générale a eu une première 
rencontre avec le coordonnateur de la LICUM afin de discuter d’un partenariat potentiel qui nous 
permettrait d’établir un nouveau format de spectacles-bénéfice. Le spectacle du match des anciens n’a 
pas été très lucratif dans les dernières années puisque tous les étudiants de l’Université de Moncton ont 
accès gratuitement à n’importe quel évènement sur le campus, et comme la majorité du public est 
étudiante, les fonds amassés sur les frais d’admission étaient minimes. Donc, les évènements futurs 
seraient organisés hors campus en partenariat avec la LICUM ou d’autres ligues et/ou entités, pas 
nécessairement dans le format match traditionnel, et ces spectacles seraient appuyés par le fonds de 
spectacle professionnel mentionné ci-haut. La LICUM est grandement ouverte à l’idée et voit d’un bon œil 
l’opportunité de participer à des spectacles d’improvisation de calibre professionnel afin d’offrir à ses 
joueurs cette expérience. 
 

8. Formation des officiel.le.s 

La formation des officiels a eu lieu le samedi 14 octobre via Internet. Il y avait un grand nombre de 
participants. Plusieurs entraineurs et jeunes du secondaire étaient présents et la formation à créer des 
opportunités de networking parmi les membres. Au total, 27 personnes ont participé au volet 1 de la 
formation et 29 personnes au volet 2, du jamais vu depuis la création de la formation. Le CA voit d’un bon 
œil ce haut niveau de participation démontrant l’intérêt pour les postes d’officiel.le.s, mais aussi le désir 
de comprendre la raison d’être des règlements et le rôle des juges. 
 



 

 

9. Jeux de l’Acadie 

La direction générale a eu une réunion avec le comité des arts des Jeux de l’Acadie. Les échanges durant 
cette rencontre ont permis de clarifier certaines attentes des deux côtés de la table et d’ouvrir la porte, 
du moins on l’espère, a une meilleure communication dans le futur.  
 

10. Ordre du jour de l’AGA 

Un ordre du jour tentatif a été créé pour l’assemblée générale annuelle du 18 novembre. À moins que des 
membres proposent l’ajout de nouveaux points éligibles, cette ébauche servira d’ordre du jour officiel. Si 
des points sont ajoutés, le CA tiendra une réunion extraordinaire pour adopter la nouvelle version. 
 

La vice-présidence interne propose l’adoption de l’ordre du jour tentatif de l’AGA 2023. Appuyé par la 
présidence. Adopté à l’unanimité. 
 

11. Fonds de programmation 

La demande est en cours de rédaction. Ces fonds pluriannuels, si nous les recevons, nous assureraient un 
budget pour beaucoup de projets récurrents au cours des trois prochaines années tels que les tournois 
secondaires, le processus d’accréditation, le Zèbre D’or, Catégorie Libre, le blogue, la tenue d’un gala 
annuel et le développement d’outil pédagogique. De plus, ces fonds nous assureraient le maintien de 
notre employé à temps plein et à un salaire plus compétitif. 
 

12. Varia 

a. Spectacle Défi Tatamagouche 

Deux improvisateurs se sont déplacés à Tatamagouche afin d’offrir un spectacle défi dans un projet en 
partenariat avec le CJPNE. Il s’agissait d’une première tentative d’offrir un spectacle de ce genre avec si 
peu de participant, mais les deux improvisateurs ont adoré l’expérience et la rétroaction reçue est que les 
participants/spectateurs ont beaucoup aimé leur expérience.  

 

13. Date de la prochaine réunion  

La prochaine réunion aura lieu le lundi 30 octobre 2023 à 18 h 30 par voie d’internet.  

 

14. Clôture de la réunion  

La vice-présidence exécutive propose la clôture de la réunion à 20 h 58.  


